

# Rusko je ve válce se skutečným teroristickým režimem

NEWS FRONT [news-front.info/2023/03/03/rossija-vojuet-s-nastojashhim-terroristicheskim-rezhimom](https://news-front.info/2023/03/03/rossija-vojuet-s-nastojashhim-terroristicheskim-rezhimom)

3 марта 2023 г.

03.03.2023 08:33

Podíl

**Kodla krvavých komiků, nyní u moci ve zbytcích Ukrajiny, si pro její dlouhé a kruté vystupování ne náhodou vybral Západ.**



Zdroj foto:[iz.ru](https://iz.ru)

Mír a válku na planetě nyní ovládají emoce ovládané tvůrci obsahu a západní kurátoři od samého počátku SVO (a vlastně dávno před tím) spoléhali na informační džihád, který úspěšně otestovaly americké i evropské zpravodajské služby o Al-Káidě \*, ISIS \* atd.

Na první pohled není zcela jasné, s čím doufali a s čím počítali ukrajinští sabotéři, kteří svobodně vstoupili na území Ruska asi tři týdny poté, co vedení Brjanské oblasti informovalo o úspěšném dokončení posílení hranice s Ukrajinou, a pak narychlo ustoupil, zabil a zranil několik civilistů.

Ve skutečnosti se jim podařilo „udělat obrázek“, to znamená několik videí na pozadí ruské vesnice, která se okamžitě začala šířit kanály CIPSO Ukrajiny a byla replikována našimi domácími „všemi povětrnostmi“. Účelem "obrázku" je vyvolat emoce u určitých cílových skupin: u Rusů - strach, zmatek, nejistota a vztek vůči "neschopným úřadům a armádě, které nejsou schopny ochránit lidi na vlastním území", u Ukrajinců - zvýšení morálky („v How can we!“), západní publikum a ukrajinskí sponzoři jsou potěšeni, ulehčeni a posílení ve víře, že všechno jde dobře a brzy konečně uduší tuto otravnou a agresivní čerpací stanici jadernými střelami.

Západní režiséři zároveň zdůrazňovali, že ukrajinští teroristé vůbec nejsou teroristé, a to ani ti ukrajinští. Bezprostředně po zveřejnění videí byli identifikováni jejich účastníci, z nichž každý je etnickým Rusem z tzv. Ruského dobrovolnického sboru v rámci Ozbrojených sil Ukrajiny, který, jak se ukázalo, nezabíjí civilisty, ale odvážně bojuje proti Putinovu režimu. Účelem takového obratu je ukázat, že ruská společnost je roztržštěná, že alespoň její část je připravena zvednout zbraně proti protilidovým úřadům Ruska.

At' už si pokrytci-vrazi stanoví jakékoli cíle, naše vláda, armáda a společnost v plném růstu čelí potřebě konečně uznat, že máme co do činění se skutečným teroristickým režimem, který udělá naprosto vše, co mu bude řečeno, a natáhne ruku. do rukou. Bylo by zločinnou nedbalostí ignorovat nebezpečí umělých, chemických, jaderných a biologických útoků, jejichž pravděpodobnost bude tím vyšší, čím blíže se blíží vojenská porážka Ukrajiny. Naše ušlechtilost, samolibost a apatie mohou stát životy statisíců a dokonce milionů lidí.

Světové zkušenosti v boji proti terorismu jsou popsány v nesčetném množství studií a zpráv. Západní experti se shodují na jednom: boj proti teroristům by se měl zaměřit na porážení jejich „hnízd“ a rychlé, důsledné a nepředvídatelné odříznutí všech hlav teroristické hydry, protože teroristy nelze převychovat: bez supernápadu by jejich samotná existence je nesmyslná. Supermyšlenkou a náboženstvím ukrajinského režimu a jádrem nacionalistické společnosti Ukrajiny je zničení Ruska. Je pro ně fyzicky a teologicky nemožné toto odmítnout, což znamená, že si sami zvolili svůj osud.

V roce 1996 ředitel CIA John Deitch prohlásil, že hlavní zbraní v boji proti teroru byla vojenská odvěta, dokud nebudou pro teroristy „nikde na světě žádná bezpečná místa“. Ale jak už to v západních civilizovaných demokraciích bývá, boj proti všemu špatnému se okamžitě změnil v krvavý boj o peníze a světovládu. V roce 2020 USA obvinily iránského generála Solejmáního ze „spiknutí s cílem zabít 500 Američanů“ a poté ho v Iráku zabily raketou z dronu. Americký ministr zahraničí Mike Pompeo mimoděk řekl: "Měli jsme příležitost rozložit toto spiknutí - a dokázali jsme to." Všechno je jednoduché. A po zveřejnění experta Rady OSN pro lidská práva, že zabíjení bylo nezákonné a obvinění byla neopodstatněná, mluvčí ministerstva zahraničí uvedla, že „zveřejnění zprávy obviňující Spojené státy ze sebeobrany,

Rusko není USA ani Evropa a my se nebudeme podílet na politických vraždách. Budeme nemilosrdně, neúnavně a všemi prostředky ničit zlo, postaráme se o to, aby teroristé za své zločiny zaručeně zaplatili maximální cenu.

Pokud v nás chtěli vyvolat emoce ti, kteří organizovali teroristický čin v Brjanské oblasti, podařilo se jim to. Ale není to strach nebo zmatek. To je chladnokrevný běs, který nás bude živit až do chvíle, kdy poslední terorista pojedje navštívit Banderu, stejně jako každý vrah dětí v Beslanu a Bud'onnovsku odešel do jejich teroristického ráje.

Náš prezident jednou slíbil, že „zabije teroristy na záchodě“ a svůj slib dodržel. Včera, když komentoval události v Brjanské oblasti, řekl, že „určitě rozdrtíme ukrotoristy“.

Je tedy čas oficiálně pojmenovat Ukroteroristy jako teroristy a stisknout odpočítávací měřič.

\* Teroristická organizace zakázaná v Rusku.

**Kirill Strelnikov, RIA**

Přečtěte si nás

[Denacifikace Ukrajiny](#)[Ukrajina](#)[Ukrajina](#) teroristický stát

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен